

Rectificação n.º 1712/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 18 757/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Director-Geral dos Assuntos Comunitários, *Nuno Brito*.».

26 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1713/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 18 758/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Director-Geral dos Impostos, *Paulo Moita de Macedo*.».

26 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1714/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 18 775/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «21 de Agosto de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Director-Geral do Instituto Hidrográfico, *José Augusto de Brito*.».

27 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1715/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho n.º 18 771/2006, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «18 de Agosto de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Director-Geral do Instituto Hidrográfico, *José Augusto de Brito*.».

27 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1716/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho n.º 18 772/2006, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «18 de Agosto de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Director-Geral dos Impostos, *Paulo Moita de Macedo*.».

27 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1717/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho n.º 18 773/2006, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «18 de Agosto de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Presidente do Instituto de Gestão Financeira da Segurança Social, *José Augusto Antunes Gaspar*.».

27 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1718/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho n.º 18 774/2006, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «1 — A integração da funcionária em lugar a crescer automaticamente ao quadro de pessoal da Direcção-Geral do Instituto Hidrográfico, na seguinte situação jurídico-funcional:» deve ler-se «1 — A integração da funcionária em lugar a crescer automaticamente ao quadro de pessoal do Instituto Hidrográfico, na seguinte situação jurídico-funcional:» e ainda onde se lê «21 de Agosto de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Director-Geral do Instituto Hidrográfico, *José Augusto de Brito*.».

27 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1719/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 18 777/2006, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «22 de Agosto de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Presidente do Instituto Nacional de Administração, *Luís Valadares Tavares*.».

27 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1720/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 18 776/2006, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Presidente do Instituto do Emprego e Formação Profissional, I. P., *Francisco Madelino*.».

27 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1721/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 18 779/2006, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «22 de Agosto de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Presidente do Instituto Nacional de Investigação Agrária e das Pescas, *José Empis*.».

27 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1722/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 18 778/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «22 de Agosto de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Presidente do Instituto do Emprego e Formação Profissional, *Francisco Madelino*.».

27 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1723/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho n.º 18 760/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — O Secretário-Geral do Ministério da Saúde, *Rui Gonçalves*. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*.».

31 de Outubro de 2006. — Pela Directora-Geral, a Subdirectora-Geral, *Teresa Castel-Branco*.

Direcção-Geral dos Impostos**Aviso (extracto) n.º 12 132/2006**

Por despacho do director-geral dos Impostos de 18 de Outubro de 2006, proferido nos termos dos artigos 13.º e 24.º do Decreto-Lei n.º 557/99, de 17 de Dezembro:

Foi Diamantino Caeiro Teles, técnico de administração tributária, nível 1, nomeado, em regime de substituição, chefe do Serviço de Finanças de Vendas Novas, por vacatura do lugar, com efeitos reportados a 18 de Setembro de 2006.

Foi Ana Cristina Pessoa Lencastre Queiroz, técnica de administração tributária, nível 1, nomeada, em regime de substituição, chefe do Serviço de Finanças do Redondo, por vacatura do lugar, com efeitos reportados a 18 de Setembro de 2006.

Foi Maria Ana Quintaneiro Paixão Amaral, técnica de administração tributária-adjunta, nível 3, nomeada, em regime de substituição, chefe do Serviço de Finanças de Portel, por vacatura do lugar, com efeitos reportados a 1 de Julho de 2006.

Foi Salomé Pereira Oliveira Ré Cardoso, técnica de administração tributária-adjunta, nível 2, nomeada, em regime de substituição, chefe do Serviço de Finanças de Vagos, por vacatura do lugar, com efeitos reportados a 18 de Setembro de 2006.

Foi Sérgio Silva Ferreira Gomes, técnico de administração tributária, nível 1, nomeado, em regime de substituição, chefe do Serviço

de Finanças de Mortágua, por vacatura do lugar, com efeitos reportados a 18 de Setembro de 2006.

Foi Maria Clara Rosário dos Reis, chefe de finanças-adjunta do Serviço de Finanças de Lisboa 6, nomeada, em regime de substituição, chefe do Serviço de Finanças de Lisboa 6, por vacatura do lugar, com efeitos reportados a 29 de Setembro de 2006.

30 de Outubro de 2006. — O Director de Serviços, *Laudelino Pinheiro*.

Rectificação n.º 1724/2006

Por ter saído com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 212, de 4 de Novembro de 2005, a pp. 15 484 e 15 485, o aviso (extracto) n.º 9695/2005 (2.ª série), rectifica-se que onde se lê «Foi José Manuel Martins Marreiros [...] nomeado com efeitos a 3 de Março de 2004» deve ler-se «Foi José Manuel Martins Marreiros [...] nomeado com efeitos a 3 de Abril de 2003».

30 de Outubro de 2006. — O Director de Serviços, *Laudelino Pinheiro*.

Direcção-Geral de Informática e Apoio aos Serviços Tributários e Aduaneiros

Aviso n.º 12 133/2006

Por despacho do director-geral de Informática e Apoio aos Serviços Tributários e Aduaneiros de 3 de Outubro de 2006, à licenciada Olga Maria Gomes Pereira Lousa foi renovada a comissão de serviço, com efeitos a 3 de Janeiro de 2007, no cargo de coordenadora da Área de Sistemas de Gestão de Fluxos Financeiros da Direcção-Geral de Informática e Apoio aos Serviços Tributários e Aduaneiros, ao abrigo do disposto no artigo 23.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro. (Não carece de fiscalização prévia do Tribunal de Contas.)

26 de Outubro de 2006. — A Directora de Serviços de Gestão de Recursos Humanos, em substituição, *Maria de Fátima Braz*.

MINISTÉRIO DA DEFESA NACIONAL

Instituto de Acção Social das Forças Armadas

Rectificação n.º 1725/2006

Por ter publicado com inexactidão o aviso n.º 10 862/2006, rectifica-se que onde se lê:

«8.2 — Provas práticas de conhecimentos específicos — visam avaliar os níveis de conhecimentos para a execução de tarefas específicas da profissão de electricista, terão uma duração máxima de uma hora, revestirão a forma oral, sendo expressas numa escala de 0 a 20 valores.»

deve ler-se:

«8.2 — Provas práticas de conhecimentos específicos — visam avaliar os níveis de conhecimentos para a execução de tarefas específicas da profissão de auxiliar de serviços, terão uma duração máxima de uma hora, revestirão a forma oral, sendo expressas numa escala de 0 a 20 valores.»

24 de Outubro de 2006. — O Chefe da Repartição de Recursos Humanos, *Carlos Eduardo dos Santos Costa e Melo*, COR ART.

MARINHA

Superintendência dos Serviços de Pessoal

Direcção do Serviço de Pessoal

Repartição de Militarizados e Civis

Despacho (extracto) n.º 23 295/2006

Por despacho de 28 de Agosto de 2006 do chefe da Repartição de Reservas e Reformados, proferido em substituição do contra-almirante director do Serviço do Pessoal, por subdelegação do VALM superintendente dos Serviços de Pessoal, foram Sónia Margarida de Almeida Rocha, ex-primeira marinheira TFD da Marinha, em regime

de contrato, e Lídia Maria Jesus Belardo da Costa, copeira do quadro do pessoal civil da Marinha, nomeadas, precedendo concurso, empregadas de mesa, respectivamente dos escalões 5 e 1, do mesmo quadro, a primeira provisoriamente e a segunda em comissão de serviço. A nomeação tem o período probatório de um ano, convertendo-se automaticamente em definitiva no seu termo, independentemente de quaisquer formalidades, caso as nomeadas revelem aptidão para o lugar.

A conversão em definitiva da nomeação da funcionária em comissão de serviço determinará a exoneração do lugar anterior.

2 de Outubro de 2006. — O Chefe de Repartição, *Carlos Alberto Restani Graça Alves Moreira*, capitão-de-mar-e-guerra.

EXÉRCITO

Comando do Pessoal

Direcção de Administração de Recursos Humanos

Repartição de Pessoal Militar

Despacho n.º 23 296/2006

Por despacho de 18 de Outubro de 2006 do general Chefe do Estado-Maior do Exército, é promovido ao posto de sargento-chefe, para preenchimento de uma vaga de qualquer dos quadros especiais, aprovado pelos seus despachos n.ºs 143/CEME/02 e 30/CEME/06, de 30 de Julho e de 13 de Fevereiro, nos termos do artigo 183.º e da alínea b) do artigo 262.º, ambos do EMFAR, por satisfazer as condições gerais e especiais de promoção estabelecidas no artigo 56.º, na alínea c) do n.º 1 e no n.º 2 do artigo 263.º e no n.º 3 do artigo 274.º do referido Estatuto, o militar a seguir indicado:

SAJ INF 14255982, Rui Manuel Ciriaco dos Santos.

Conta a antiguidade desde 22 de Julho de 2006, data a partir da qual tem direito ao vencimento do novo posto, ficando integrado no escalão 1 da estrutura remuneratória do posto de sargento-chefe.

É promovido para o quadro, ocupando uma vaga de qualquer dos quadros especiais (QESP), reatribuída ao QE/INF, aprovado pelo despacho n.º 143/CEME/02, de 30 de Julho, pelo que encerra a vaga.

Fica posicionado na lista geral de antiguidade do seu QE, nos termos do n.º 1 do artigo 183.º do EMFAR.

25 de Outubro de 2006. — O Chefe da Repartição, *José Manuel P. Esperança da Silva*, COR INF.

Despacho n.º 23 297/2006

Por despacho de 18 de Outubro de 2006 do general Chefe do Estado-Maior do Exército, é promovido ao posto de sargento-chefe, para preenchimento de uma vaga de qualquer dos quadros especiais, aprovado pelos seus despachos n.ºs 143/CEME/02 e 30/CEME/06, de 30 de Julho e de 13 de Fevereiro, nos termos do artigo 183.º e da alínea b) do artigo 262.º, ambos do EMFAR, por satisfazer as condições gerais e especiais de promoção estabelecidas no artigo 56.º, na alínea c) do n.º 1 e no n.º 2 do artigo 263.º e no n.º 3 do artigo 274.º do referido Estatuto, o militar a seguir indicado:

SAJ INF 16742782, José Manuel Coelho Rodrigues.

Conta a antiguidade desde 24 de Julho de 2006, data a partir da qual tem direito ao vencimento do novo posto, ficando integrado no escalão 1 da estrutura remuneratória do posto de sargento-chefe.

É promovido para o quadro, ocupando uma vaga de qualquer dos quadros especiais (QESP), reatribuída ao QE/INF, aprovado pelo despacho n.º 143/CEME/02, de 30 de Julho, pelo que encerra a vaga.

Fica posicionado na lista geral de antiguidade do seu QE, nos termos do n.º 1 do artigo 183.º do EMFAR.

25 de Outubro de 2006. — O Chefe da Repartição, *José Manuel P. Esperança da Silva*, COR INF.

Despacho n.º 23 298/2006

Por despacho de 18 de Outubro de 2006 do general Chefe do Estado-Maior do Exército, é promovido ao posto de sargento-chefe, para preenchimento de uma vaga de qualquer dos quadros especiais, aprovado pelos seus despachos n.ºs 143/CEME/02 e 30/CEME/06, de 30 de Julho e de 13 de Fevereiro, nos termos do artigo 183.º e da alínea b) do artigo 262.º, ambos do EMFAR, por satisfazer as condições gerais e especiais de promoção estabelecidas no